

# 省会警方发布“燕赵一砾剑铸盾2021”专项行动六大典型案例

河北法制报讯 (记者 鲍娜军)7月15日上午,在石家庄市“燕赵一砾剑铸盾2021”专项行动阶段战果新闻发布会上,省会警方相关负责人发布了自5月8日该专项行动开展以来的六大典型案例。

## 案例1:裕华分局侦破“6·10”特大跨境赌博案

日前,石家庄市公安局裕华分局成功侦破“6·10”特大跨境赌博案。截至目前,共抓获赌博网站股东、骨干、网站代理及技术人员等犯罪嫌疑人38名;打掉赌博网站1个、支付平台5个(其中境外代付平台2个)、洗钱团伙2个、网站技术团队1个,冻结银行卡2000余张。

经查,自2017年以来,境外赌博集团通过“C168”等数十个赌博网站,组织人员广泛参与赌博违法犯罪活动。该网站一方面以高额返利为诱饵,通过多种方式层面对发展各代理及大量赌客;另一方面通过多个支付平台、洗钱团伙发展了数以万计的“卡农”和“码农”,利用“卡农”和“码农”的银行卡、微信、支付宝为赌博网站提供资金流转渠道。

## 案例2:藁城区公安局侦破一起地下流动开设赌场案

6月23日,石家庄市藁城区公

安局成功侦破一起地下流动开设赌场案,打掉流动开设赌场犯罪团伙1个,捣毁赌博窝点3个,抓获涉赌违法犯罪嫌疑人22名,查扣冻结涉赌资金50余万元及大量赌具。

经查,该赌场组织者藁城区某村民尹某组织同村人员许某、李某等人,利用推牌九的方式招揽、组织多人进行赌博活动。为逃避公安机关打击,该团伙在藁城、无极、赵县等地采取“打一枪换一地点”的方式更换开赌地点,并有明确的工作分工,参赌人员多来自保定、辛集、晋州、赵县、栾城等周边市县。目前,8名赌博团伙成员及8名参赌人员已被刑事拘留,6名参赌人员已被行政拘留。

## 案例3:成功侦破“6·01”特大“杀猪盘”案

日前,石家庄市公安局经过缜密侦查,成功打掉一个通过交友软件物色被害人、按照话术与被害人培养感情、介绍虚假赌博盘实施“杀猪”的特大“杀猪盘”电信网络诈骗犯罪团伙,抓获包含团伙头目在内的19名犯罪嫌疑人,扣押电脑、手机、话术本、银行卡等大量作案工具。

## 案例4:成功侦破“5·03”特大贩卖银行卡、通讯卡案

石家庄市公安局通过“断卡”行动中发现的一条向境外电信网络诈骗犯罪集团出售银行账户和通讯卡的重要线索,经过长达一个月的深度分析研判,出动100余名精干警力,分赴全国14个省份,于日前成功打掉一个跨境贩卖银行账户、通讯卡的犯罪团伙,一举抓获犯罪嫌疑人11名,缴获银行卡、POS机、手机卡260余套,斩断了一条境内犯罪团伙向境外犯罪分子非法提供银行账户、通讯卡和POS机等电信网络诈骗工具的通道,有力打击了电信网络新型违法犯罪“黑灰产”组织的嚣张气焰。

## 案例5:成功侦破系列砸汽车玻璃盗窃车内财物案

日前,石家庄市公安局刑警支队会同长安分局,缜密侦查、合成打击,成功破获系列盗窃车内财物案,抓获贾某等2名犯罪嫌疑人。经查,该二人自今年6月份以来,先后流窜于省会长安区、裕华区、新华区、正定新区、井陉县等多地,利用破窗锤等工具砸毁汽车玻璃盗窃车内财物,作案50余起。

## 案例6:打掉一个长期盘踞在市区二环附近“盯梢警车”的违法团伙

近期,石家庄市公安局交通管理局梳理出一条群众举报案件线

索:石家庄市区东北二环附近有一违法团伙,多次盯梢交警执法警车,并通过微信群报告警车及民警位置,帮助超载大货车逃避处罚,严重干扰了交警对超载车辆的治理。对此,石家庄市交管局刑侦大队立即成立专案组,快速反应、全面取证、依法严惩、形成震慑。6月17日晚,刑侦大队组织20名警力,一举打掉了该盯梢警车团伙,抓获违法犯罪嫌疑人5名,作案车辆5辆,扣留了用于作案的对讲机11台,收缴砍刀1把。

经查,该团伙成员为逃避交警对超载车辆进行治理、处罚,自2017年以来,组建了一个名为“侦察兵”的微信群,该微信群高峰时有成员近200名,不断收集交警执法车辆及民警信息,专人盯梢交警执法车辆,通过微信群通报警车位置,共享交警执勤点信息,用对讲机指挥超载大货车改变行驶路线或靠边停车,使违法大货车逃避处罚。经核查,交警上路执法,有时一辆警车后面竟有多达七八辆地方车辆专门盯梢,严重影响了交警的正常执法。经讯问,该违法团伙5名违法人员对其违法事实供认不讳。该团伙4人因阻碍民警执行职务被处以行政拘留7天处罚,1人因阻碍民警执行职务以及非法持有管制刀具被处以12天行政拘留处罚。

## 错车时起纷争 车主未尽注意义务轧死人获刑

河北法制报讯 (记者 张乔)因为一粒石子砸到自己车上,车主李某和妻子李某某就下车找肇事车主那某理论。争吵中,那某继续开车往前走,却未注意车子另一侧的李某某,将其碾轧致死,自己也因过失致人死亡罪被判处有期徒刑六个月。

2020年10月22日凌晨4时40分许,李某驾车行驶至石家庄市藁城区张庄镇大丰化村西头,与那某驾驶的绿色翻斗车错车时,车门被翻斗车轧起的石子砸到。李某立即掉头追赶翻斗车,超越后将其拦停。李某和妻子李某某下车走到翻斗车驾驶室一侧,让翻斗车司机那某下车。那某置之不理,并将车窗关上锁住车门。李某非常生

气,走到翻斗车前方与那某理论。那某并未停下车,而是继续驾车慢慢前行。李某一看立即闪开,那某开车加速前行,却未注意观看后视镜,未看到位于翻斗车附近的李某某,导致其被翻斗车左后轮轧住。李某某经抢救无效死亡,那某投案自首。

今年6月25日,藁城区人民法院依法审理了此案。法院认为,被告人那某因过失致人死亡,其行为已构成过失致人死亡罪,依法应予以惩处。其在案发后主动报警并在原地等候公安机关,到案后如实供述自己的罪行,构成自首,可从轻处罚。法院遂以过失致人死亡罪,判处那某有期徒刑五年六个月。7月6日,该判决已发生法律效力。

## 遇高速交警检查欲“金蝉脱壳”支付宝实名认证信息暴露身份

河北法制报讯 (王涛)遇高速交警检查,一司机就是不提供准确的个人信息。在高速民警出其不意对其进行支付宝实名信息进行核查后,其才承认曾因吸毒被行政拘留,驾驶证已被强制注销的事实。最终,高速交警依法扣留机动车,并对该司机处以罚款1000元、行政拘留10天的处罚。

7月12日15时许,省高速交警总队秦皇岛大队青龙大队民警在承秦高速公路青龙站口执勤时,对一辆车牌号为“苏E7\*\*\*0”的白色越野车检查时,驾驶员无法提供驾驶证和身份信息,民警立即要求其下车进行核查。在警务室内,当事人称不记得自己身份证号码,与家人联系后报给民

警一个徐某某的身份信息,欲来个“金蝉脱壳”。民警核查后,果断判定出与当事人信息不符,但当事人依然强行狡辩。这时,民警灵机一动,要求当事人打开支付宝app查看实名认证信息。当事人立刻神色慌张起来,称支付宝实名信息为其弟弟的实名信息。民警立即对支付宝实名信息进行核对,系统信息显示为徐某,曾因吸毒被行政拘留,驾驶证已被强制注销。面对铁的证据,当事人再也无力抵抗,承认了自己为徐某的真实身份信息,并承认了其无证驾驶的违法行为。最终,民警对徐某进行了严厉的批评教育,并依法对其作出了上述处罚。

## 三河一司机实习期醉驾被查获

7月3日22时12分许,三河市公安交警大队燕郊东城中队民警在执勤时,发现一辆轿车车速异常缓慢,遂将其拦停。经检测,该车驾驶人王某涉嫌醉驾。

经核查,王某申领驾驶证的日期为2020年12月24日,还有5个多月实

习期就满了。王某称,当晚去朋友家串门吃完,想着只喝了2瓶啤酒开车回家应该没问题,便自己驾车回家,并对自己的行为懊悔不已。

目前,驾驶人王某已因醉驾被依法处罚,并因涉嫌危险驾驶被刑事立案侦查。 李建伟 谢娜

## 男子醉驾酿事故 护栏穿车险丧命



图为事故现场。

准备回家,其心存侥幸自认为没啥事,不曾想刚驾车一拐弯,便撞向中央隔离护栏。车辆在碰撞过程中,其中的一根护栏穿透前挡风玻璃,纵穿驾驶室。当时这根护栏距离王某头部只有10厘米左右,非常危险。

据处理事故的民警介绍,驾驶员王某因醉酒后驾驶机动车发生事故,需要承担事故全部责任,保险公司不予理赔。根据道路交通安全法相关规定,交管部门对其处以吊销驾驶证且五年内不得重新取得的处罚。

## 非法运输危险物质 男子被拘7天

河北法制报讯 (张瑞)省公安厅海防管理总队沧州支队7月15日透露,该支队新村海防派出所日前查处了一起非法运输危险物质案,抓获违法嫌疑人一名。

据介绍,今年7月5日上午

9时许,新村海防派出所民警在辖区巡逻时,发现一辆皮卡车车厢载有多个铁桶,且驾驶员看到民警后神色紧张。凭着多年工作经验,民警感觉事有蹊跷,随即对车辆截停进行检查。经查发现该车拉载的铁桶内装的是散装汽

油后,民警依法将该车驾驶员传唤至派出所。经询问,司机范某对自己在未取得运输危险品从业资格证的情况下,为一工地非法运输散装汽油的违法行为供认不讳。最终,范某被公安机关依法处以行政拘留7日的处罚。

女子秦某搞传销为挣钱居然大打感情牌,与王某非法同居拉其做下线。王某本意要与秦某组成家庭,却不料自己只是她拉人头挣钱的工具,一怒之下将秦某杀死——

## “我想跟她组家庭 她却拿我当下线”

### □ 张珍珍

男子王某本想跟对方组家庭,没想到却是情感财产双失意,情绪失控之下持刀杀人。6月5日,广平县人民检察院以涉嫌故意杀人罪依法对王某作出批准逮捕决定。

王某是广平县某村人,有一双可爱的儿女,丈夫在外打工挣钱,日子过得也算幸福。2019年,秦某开始与丈夫一同外出务工,共同挣钱贴补家用。据秦某丈夫回忆,刚结婚的那几年,夫妻二人虽然聚少离多但是感情很好,他挣钱养娃,但是2019年下半年自从秦某接触了一个类似传销的项目后,一切都变

在这个“项目”中,只要秦某拉一个人进来,这个人交48000元费用,她就可以挣7000元,拉的人越多挣的越多。秦某为了多挣钱,开始不计手段拉人头,她通过微信跟各类男子发暧昧短信,拉近关系后想方设法让对方“入项目”。从那时起,秦某夫妻二人的矛盾就开始了,秦某也一度将丈夫告上法庭,请求离婚。

2019年10月,秦某通过其表姐认识了跑长途客车的司机王某。王某年过三十,一直想要摆脱单身生活,拥有一个自己的家庭。俩人互加微信后,就开始以男女朋友自称。秦某告诉王某,其已向法院提起离婚诉讼,马上就能离婚。2019年11月份,二人开始同居生

活,秦某将自己的一双儿女接到王某家一起生活。秦某告诉王某自己是卖保险的,让王某也入伙,说拉一个人交4.8万元自己就能挣7000元。王某碍于和秦某的感情,就向其母亲和弟弟借了3.9万元交给秦某。后来王某母亲和弟弟知道此事后不同意,王某就向秦某要回了两万元,但剩余的1.9万元秦某迟迟未归还。

在此后的一段时间内,秦某和两个娘仨的一切开销。因为王某一直拉不倒人入伙,秦某开始嫌弃王某并说他没本事。再加上秦某离婚的允诺迟迟兑现不了,二人之间的争吵越来越多。今年5月29日,联系不上秦某的王

## 一夜作案四起 窃贼落网蠡县

7月5日,蠡县公安局经缜密侦查,成功抓获一夜连续作案4起的盗窃犯罪嫌疑人崔某某,起获被盗面包车、电动车、自行车各一辆,手机15部,现金400元。

目前,犯罪嫌疑人崔某某已被刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

王少余

指派留史分局刑警队与技术中队共同开展案件侦破工作。办案民警从被盗车辆入手,连日细致侦查,最终将犯罪嫌疑人崔某某抓获。

目前,犯罪嫌疑人崔某某已被刑事拘留,案件正在进一步侦办中。 李建伟 谢娜

某找到秦某母亲那里,询问秦某的去处以及何时离婚,并让秦某将孩子接走。5月30日10时许,王某找到秦某,二人一起去接孩子。途中,王某再次提出让秦某归还剩余的1.9万元钱,秦某则让王某拉人头挣钱,二人再次发生争吵。王某将车停在自家麦地附近,下车后二人继续争吵,秦某骂王某没出息,被彻底激怒的王某从车上拿出水果刀捅向秦某,随后将秦某尸体抛入附近井中。

案发后,王某驾驶车辆连夜跑到山东,次日下午3时被广平县警方抓获。到案后,王某对自己杀害秦某的事实供认不讳:“我本来是想跟她组家庭的,她却拿我当下线。我恨她,杀人偿命,我认罪。”

## 公 告

为有效遏制高速公路超速、低速、不按规定车道行驶等道路交通违法行为,规范高速公路行车秩序,预防交通事故,依据《中华人民共和国道路交通安全法》《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》等有关法律法规的规定,河北高速交警唐山支队根据道路实际通行环境,将在京哈高速公路迁西方向26KM+635米处启动自动抓拍设备,对低速、超速违法行为进行自动抓拍;在京哈高速公路迁西支线唐山方向11KM+150M,京哈高速公路迁西支线迁西方向11KM+135M处启动自动抓拍设备,对低速、超速、不按规定车道行驶的违法行为进行抓拍;在长深高速公路深圳方向927KM+100M至长深高速公路深圳方向939KM+950M,长深高速公路长春方向939KM+950M至长深高速公路长春方向927KM+100M启动区间测速设备,对超速违法行为进行自动抓拍。上述抓拍设备在本公告发布后于2021年7月20日正式启用。

敬请广大交通参与者支持配合,自觉遵守交通规则,安全驾驶文明出行,共同维护好道路交通秩序。

特此公告!

河北高速交警唐山支队

2021年7月20日